Xl MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE
Grupa A

1. Liczba 3n+2011+3n+2012+3n+2013+3n+2014

podzielna przez
A) 5 B) 7 C) 8 D) 10

2. Przyblizenie do jednego miejsca po przecinku liczby 543,261 przedstawione w notacji wyktadnicze;
wynosi

dla dowolnejwartadsci naturalnen nie jest

A) 5433010° B) 5432107 C) 0543310 D) 5433007
3. 125% liczby 3 /19—1 Wynosi
125
A) 15 B) 2,5 C) 4 D) 5
4. Wiadomo, ze liczby naturalne x,y spetniajg zalezno$¢ 3x =5y . Liczba x + y zawsze dzieli sie
przez:
A 3 B) 4 C) 5 D) 8

5. lle wynosi wartos¢ f (3), jesli dla dowolnego x # O spetniona jest rbwnos$¢ f (x) + Qf[lj =x%?
X

A) -03 B) 0,9 C) -0,1 D) 2.7

6. Jesli trojkaty ABC i A'B’C’ sq podobne, a ich pola sa, odpowiednio, rowne 12cm? i 36cm? to skala

podobieristwa —— jest rowna
AB

A) 3 B)% C)? D) V3

7. Pewien graniastostup ma dwa razy wiecej wierzchotkow niz pewien ostrostup.
Ktére zdanie jest prawdziwe:
A) graniastostup ma o dwie Sciany wigcej niz ostrostup
B) graniastostup ma dwa razy wigcej $cian niz ostrostup
C) graniastostup ma tyle samo Scian co ostrostup
D) graniastostup ma mniej $cian niz ostrostup

8. Kat srodkowy oparty na fuku, ktoérego dtugos¢ jest rowna 1—52 dtugosci okregu, ma miare
A) 160° B) 150° C) 120° D) 100°

9. Cene towaru podwyzszono o 20%, a nastepnie nowg cene jeszcze 0 25%. Po dwdch
podwyzkach cena jest rowna 7zt. O ile procent wzrosta cena w wyniku obydwu
podwyzek.

A) 48% B) 45% C) 50% D) 52%

10. Dla dowolnych rzeczywistych a,b definiujemy pewne nowe dziatanie [
a0b= 2a+b

A) 20 B) 12 C) 13 D) 19

.Jezeli xO (x 0 2) = x+10, to ile sig réwna x?
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Xl MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE
Grupa B

1. Liczba 3"% +3™° +3™ +3™° dla dowolnejwartdici naturalnej nie jest
podzielna przez
A) 5 B) 7 C) 8 D) 10
2. Przyblizenie do jednego miejsca po przecinku liczby 543,241 przedstawione w notacji wyktadniczej
Wynosi

A) 5432010° B) 54320107 C) 05432010° D) 54330102
3. Liczba [2v/3 + 4 ~[24/3 - 4 wynos
A) 4/3+8 B) 0 C) 4V3 D) 8

4. Korzystajac ze wzoru (a+b)’ = a? + 2ab+b? oblicz warto$é wyrazenia a* +b* przy zalozeniu
ze a+b=2ia’+b*=3.
A) 4 B) 7 C) 9 D) 5

5. lle wynosi wartos¢ f (—3), jesli dla dowolnego x # O spetniona jest rownos¢ f (x) + 9f(£j =x*?
X

A) -0, B) 0,9 C) 0,3 D) 2,7
6. Jesli trojkaty ABC i A'B'C’ sq podobne, a ich pola sa, odpowiednio, rowne 36cm? i 12cm? to skala

podobienstwa —— jest réwna
AB

A) 3 B) % Q) ? D) V3

7. Wiadomo, Ze liczby naturalne x,y spetniajg zaleznos¢ 5x = 3y . Liczba x + y zawsze dzieli sie
przez:
A) 4 B) 3 C) 5 D) 8

8. Na trojkacie o bokach diugosci ~/12,+/20,+/32 opisano okrag. lle wynosi promier tego okregu?
A) V10 B) 4 C) /26 D) 2¢/2

9. Na poczatku roku szkolnego 12 uczniow z trzydziestoosobowej klasy umiato grac w siatkdwke.
Pod koniec roku w siatkowke grato juz 20 oséb. O ile procent zmalata liczba ucznidéw nie umiejacych
grac w siatkowke?
A) 44,(4)% B) 44,4% C) 44% D) 44,44%

10. W pewnym rombie skrécono przekatne o p% tak, ze w rezultacie pole rombu zmniejszyto si¢ 0 19%.
lle wynosi p?
A) 20 B) 19 C)12 D) 10



